

热浪来袭 北半球进入“烧烤”模式

若不控制温室气体 未来高温更加剧烈

北半球近日持续遭遇热浪侵袭，美国西岸“地狱热浪”来袭，打破百余年来高温纪录，加拿大高温致山火肆虐，欧洲大陆气温高于往年，亚洲也被热浪席卷。

美国打破高温纪录

美国西岸近日来遭受“地狱热浪”袭击，凤凰城以47.2℃超高温打破122年同日最高气温纪录，洛杉矶市中心也以36.6℃创下131年以来历史纪录。

高温还导致加州许多地区山火肆虐，危及数千幢建筑，数以千计居民被迫撤离家园。

美国国家气象局建议居民可以使用空调等进行室内降温，白天尽量减少户外活动，增加饮水，特别警告不要把任何人或宠物留在停放的汽车内，车内温度会在烈日下急剧升高，严重威胁生命安全。

加拿大百余处起火

加拿大不列颠哥伦比亚省近日发生多起山火，当地政府紧急撤离约1.4万名居民，并发布该省14年来首个紧急状态。

消防人员称，目前已发现180处起火点，



巴黎人在广场喷泉中戏水消暑

图IC

分散在绵延数百公里的林区和农场，起火原因可能是雷暴天气，而高温和大风天气使灭火工作难以取得进展。

欧洲气温高于往年

今年欧洲大陆气温明显高于往年，英法

两国6月平均气温比往年高出15℃。

英国《每日邮报》报道，由于西班牙的暖热空气，英国迎来历史上最热7月，气温高达33℃。

法国酷暑难耐，大巴黎地区民众打开路边消防栓，在街上打起水仗，一天浪费掉的水相当于60个国际标准游泳池。

葡萄牙因高温天气引发山火，罗马尼亚发布高温红色预警。

亚洲各国热浪席卷

高温天气也席卷亚洲印巴地区。在巴基斯坦图尔伯德地区，5月最高气温达到53.5℃，为有记录的地表最高气温之一。

印度每年都是高温重灾区，热死的人不在少数。印度北部有一种更可怕的致命热浪叫做“鲁”，它犹如一场高温海啸，所过之处草木枯萎，人畜极易热死。

有研究表示，近日席卷全球的热浪比此前预计的更为严重，如果温室气体排放没有得到有效控制，未来这种高温天气可能更加剧烈频繁，影响范围也会更大。

中新

选择学校和工作 中美学生差异大

新华社芝加哥7月10日电 美国密歇根大学研究发现，涉及学校和工作选择时，中国人更喜欢常春藤学校，也更愿意加入大公司，而有这种倾向的美国人比例要低一半。

这项研究调查了600多名美国和中国学生，结果显示，58%中国人倾向选择全球排名前10的学校，美国人仅29%；27%中国人倾向加入排名前10的公司，美国人仅14%。

研究显示，成长文化对一个人的选择至关重要。对名望的考虑，在东亚人选择做“鸡头”还是“凤尾”时起了至关重要的作用。

避免员工“过劳死” 日办公室放“燃”曲

新华社上午电 日本上班族“过劳死”不是新闻，为了避免员工不必要的加班，一到下班时间，一些企业办公室就会响起轻音乐。

而位于东京新宿的三井Home总部播放的是史泰隆电影《洛基》的插曲《现在就飞》，这首歌曲动感十足，让人听后不禁“燃”起来。因此每当乐声响起，员工们就会从办公桌后站起来，告诉同事自己要不要加班。

三井Home总部自2014年10月开始在下班时间播放《现在就飞》。数据显示，播放至今，员工加班率下降了20%。

亚马逊获在印网络零售权

未来5年计划投资50亿美元

印度官员10日透露，印度政府已经批准美国电子商务巨头亚马逊公司在印度开展网络食品零售业务。据悉，亚马逊未来5年将投资约50亿美元，在印度建立一个全国性食品杂货库存和送货网络。

将建立全国性网络

印度媒体11日报道，印度政府知情官员表示，印度产业政策促进部已批准亚马逊在印度开展网络食品杂货销售业务的提议。在获得印度贸易部最终批准后，亚马逊未来5年将投资约50亿美元，在印度建立一个全国性的食品杂货库存和送货网络。

亚马逊印度区发言人表示，目前亚马逊在印度只是作为卖家的产品销售平台，为其他公司提供在线和物流支持，而不是直接向消费者销售产品。网络食品零售业务获批后，亚马逊就能掌握食品零售业务供应链各个环节，并且进行相应投资。

结束保护主义政策

印度通常禁止外国企业直接向消费者销售海外生产的产品，目的是为了保护构成该国零售业主力的大量实体店。

在长期实行保护主义政策时，去年印度商务部批准外资100%控股电子商务公司的市场准入许可，表示将允许外资100%控股的企业直接设立电商公司，允许外资在仓储、库存和支付等商业活动中提供服务，但同时规定，电商企业不允许操纵网售商品价格，来自同一经销商的货物不得超过所售商品的25%。

亚马逊从印度政府获批网络食品零售权，意味着亚马逊可以在印度投资建立一个成熟的食品零售业务，通过它在印度的全资子公司销售食品，同时建立自己的库存及配送网络。

本土电商受到挑战

印度媒体分析，亚马逊这一动作可能让印度本土主营网络食品零售的BigBasket和Grofers等商家面临严重挑战。因为亚马逊拥有更为雄厚的资金支持，而且在印度的影响力也非常强大。

不过也有报道指出，亚马逊新业务的拓展势必引发新一轮竞争，将为印度网络食品零售业注入新的活力，有助行业发展完善。

廖继勇

出现毒品等违禁物 澳私营监狱被调查

新华社悉尼7月11日电 近日网络流传的一则视频暴露出澳大利亚新南威尔士州某私营监狱存在管理漏洞，监狱内出现毒品、刀具、手机等违禁物，相关部门及监狱管理方正在调查此事。

一段以澳大利亚新南威尔士州某私营监狱为背景的视频最近在网络广泛传播。视频中一名在押者挥舞着刀，声称自己的手机是从狱警那里购买的。此外，毒品也出现在视频中。拍摄视频的在押男子还称，澳大利亚的监狱在残害生命。

该视频引起轩然大波，该监狱负责人表示，会全面彻底调查此事，并对监狱内部进行仔细搜查。

新南威尔士州惩教中心负责人塞韦林10日说，他已介入该事件调查，会派专门人员调查此事中违反规章制度的情况，政府也会对监狱管理方——澳大利亚杰奥集团采取相应处罚措施，并重新评定杰奥集团是否有能力管理监狱。

杰奥集团管理的监狱问题近来频出。一名在押人员在新州一处监狱被另一名在押人员刺伤脖子后紧急送往医院，所幸无生命危险。该集团运营的昆士兰州一处监狱7日因狱警拒绝出勤而进入一级防范禁闭状态，罢工狱警称监狱内暴力、毒品问题层出不穷，安全得不到保障。

关于《上海轨道交通14号线曹安公路站工程（站本体）地块国有土地上非住房屋被征收人第一次审理调解会的通知》公告

王杰民等被征收人：

你（产）与房屋征收部门在《上海轨道交通14号线曹安公路站工程（站本体）地块国有土地上非住房屋征收补偿方案》确定的签约期限内（2017年4月17日至2017年5月16日）未达成协议。按照有关规定，兹定于2017年8月12日星期二上午8:30至下午17点，在上海市嘉定区房屋土地征收中心（嘉定区博

乐路73号）509、510、511会议室，召开你（产）第一次审理调解会，请准时出席。

附：审理调解会人员名单

上海市嘉定区人民政府
2017年7月11日

注：委托他人参加的，须出具委托书

序号	权利人	幢号	部位	序号	权利人	幢号	部位	序号	权利人	幢号	部位	序号	权利人	幢号	部位			
1	范惠萍、卢丹妮	17	110室	10	周慕潮	35	102室	16	马盛泽	33	103室	21	王力志、王清华	27	109室			
2	王杰民	18	107室				33				105室				32	109室		
3	詹红黔	24	108室				37				102室				22	肖玉林	29	108室
4	叶根珠、夏日升	25	102室				18				110室				23	姜志强	30	109室
5	吴久峰、高虹	26	202室				18				210室						30	209室
6	钱汉平	28	105室				11				王倩				38	101室	19	张满
7	李明	34	103室	12	陈爱珠、王幼芸	27		103室	36	101室		39	109室					
8	潘仁龙	34	104室	13	陈秀琴	27	106室	20	刘爽	36	102室	25	张仁禄、钟少红	33	104室			
		34	204室	14	陆永芳	23	109室									36	103室	26
9	唐仙华	34	107室	15	王成、林秀勤	30	101室	20	刘爽	36	203室							
10	周慕潮	35	101室				30				102室					36	204室	